

V Praze dne 27.3.2017

\*Žádost dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím\*

Vážení,

tímto si Vás dovoluji požádat o poskytnutí informace ohledně měření hluku v ulici Spořická, Dolní Chabry, Praha 8. Žádám o poskytnutí informace, zda-li bylo provedeno měření intenzity hluku v této ulici, zda-li se hygienické stanice hl. m. Prahy vyjadřovaly jako dotčený orgán při měření intenzity hluku v ulici výše uvedené (především pokud jde o překročení obecného limitu stanoveného nařízením vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací) a zejména jestli jsou překročeny hlukové limity z dopravy v chráněných venkovních prostorách staveb rodinných domů podél hl. pozemní komunikace Spořická. Pokud by taková studie byla k dispozici, žádám o její poskytnutí. Dále si Vás dovoluji zažádat o informaci zda-li je hluková mapa na adrese portálu hlavního města Prahy: <http://mpp.praha.eu/app/map/atlas-zivotniho-prostredi/cs/hlukova-mapa> závazným podkladem pro posuzování hlukových limitů.

Předem děkuji za odpověď a jsem s pozdravem.

Váš dopis č. j.: sine  
Ze dne: 27.3.2017  
Naše č. j.: HSHMP 15502/2017  
Vyřizuje: Eva Moravcová  
Tel.: 296 336 753  
E-mail: [eva.moravcova@hygp Praha.cz](mailto:eva.moravcova@hygp Praha.cz)  
V Praze dne: 31.3.2017

### **Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Dne 27.3.2017 přijala Hygienická stanice hlavního města Prahy (dále jen „HSHMP“) Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve věci měření hluku v ulici Spořická, Dolní Chabry, Praha 8, ve které požadujete poskytnutí informace, „zda-li bylo provedeno měření intenzity hluku v této ulici, zda-li se hygienické stanice hl. m. Prahy vyjadřovaly jako dotčený orgán při měření intenzity hluku v ulici výše uvedené (především pokud jde o překročení obecného limitu stanoveného nařízením vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací) a zejména jestli jsou překročeny hlukové limity z dopravy v chráněných venkovních prostorách staveb rodinných domů podél hl. pozemní komunikace Spořická.“ Pokud by taková studie byla k dispozici, žádáte o její poskytnutí. Dále žádáte o informaci, zda-li je hluková mapa na adrese portálu hlavního města Prahy: <http://mpp.praha.eu/app/map/atlas-zivotniho-prostredi/cs/hlukova-mapa> závazným podkladem pro posuzování hygienických limitů.

Na základě Vaší žádosti sdělujeme:

Ve věci hluku z dopravy v ulici Spořická v Praze 8 nemá HSHMP k dispozici žádné měření ani akustickou studii. Není nám známo, že by takové měření bylo provedeno. Hluková mapa, která je na adrese portálu hlavního města Prahy, není závazným podkladem pro posuzování hygienických limitů hluku dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění.

**MUDr. Vladimíra Zárubová**  
ředitelka odboru hygieny obecné a komunální